



Российская газета: "Напавший на полицейского в Москве приговорен к 18 годам колонии"

Мосгорсуд приговорил к 18 годам колонии Магомеда Расулова, признав его виновным в покушении на жизнь полицейского на Матвеевском рынке в Москве летом 2013 года. Супруга Магомеда Расулова Халимат приговором суда получила 12,5 лет колонии как соучастница преступления.

Во время процесса супруги признали вину только по одному из предъявленных эпизодов: о нанесении неопасного для жизни вреда здоровью оперативнику Антону Кудряшову. По словам подсудимых, на момент нанесения ему телесных повреждений они не знали, что он является представителем власти. Всего по этому делу потерпевшими были признаны трое полицейских.

Прокурор ранее попросил назначить супругам наказание в виде 18 и 13 лет лишения свободы соответственно. Расулов, по мнению прокурора, должен отбывать наказание в колонии строгого режима, а его жена - в колонии общего режима. Гособвинитель попросила для нее минимальное наказание, так как у нее есть малолетний ребенок-инвалид.

Это дело получило широкий общественный резонанс благодаря любительской съемке с места происшествия. В июле 2013 года на Матвеевском рынке полицейские пытались задержать предполагаемого насильника 15-летней девочки. После того как задержанного посадили в полицейскую машину, на оперативников набросилась толпа из 20-25 торговцев, среди которых были и родственники задержанного. Сначала на полицейских с кулаками накинулись женщины. А потом подключились мужчины. В итоге сотрудник угрозыска Антон Кудряшов получил от Расулова сокрушительный удар в голову, который буквально проломил ему череп.

Как заявила во время процесса гособвинитель, "подсудимые готовы были убить потерпевших, но не довели свой замысел до конца благодаря явившемуся подкреплению и грамотной работе врачей".

Комментируя обвинительный приговор супругам Расуловым, официальный представитель Следственного комитета РФ Владимир Маркин заявил, что "теперь эта супружеская пара на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

себе испытает, что такие преступления безнаказанными не остаются и это послужит хорошим уроком всем желающим поднять руку на представителей правопорядка".

Маркин также напомнил, что на допросе у следователя, Расуловы не признали своей вины. Более того, по его словам, они пытались противодействовать следствию, затягивая сроки ознакомления с материалами уголовного дела и отказываясь подписывать процессуальные документы.

- Но все эти попытки никак не повлияли на работу следователей, отметил официальный представитель СКР. - Кроме того, скандальное видео, снятое очевидцами и возмутившее всю общественность, стало одним из ключевых доказательств по этому делу. А многочисленные допросы свидетелей и результаты экспертиз позволили в деталях восстановить произошедшее.

По данным следствия, причиной нападения Расуловых на сотрудников полиции стала попытка оперативников задержать их родственника - приезжего из Дагестана Магомед Магомедова, который уже ранее признан судом виновным в изнасиловании несовершеннолетней.

- Насколько надо быть уверенными в своей безнаказанности, чтобы на глазах у многочисленной публики избивать полицейского, находившегося при исполнении служебных обязанностей, - отметил Маркин.

В итоге супруги Расуловы оказали сопротивление сотрудникам уголовного розыска и причинили тяжкий вред здоровью полицейского Андрея Кудряшова. Полное недоумение сначала у общественности, а потом и у следствия вызвал тот факт, что прибывшие на место вооруженные сотрудники патрульно-постовой службы не смогли дать отпор рыночным торговцам, и попросту бездействовали, в то время как у них на глазах Магомед Расулов нанес сильнейший удар их коллеге. Как отметил Владимир Маркин "эти сотрудники ППС - Луньков и Черезов уже понесли наказание за свою халатность".

Автор - Иван Егоров

02 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509059>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
